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P E T U N J U K   U M U M
1. Sebelum mengerjakan ujian, telitilah terlebih dahulu jumlah dan nomor halaman yang terdapat pada naskah ujian.
2. Tulislah nomor peserta Saudara pada lembar jawaban, sesuai dengan petunjuk yang diberikan oleh panitia.
3. Bacalah dengan cermat setiap petunjuk yang berisi penjelasan cara menjawab soal.
4. Jawablah terlebih dahulu soal-soal yang menurut Saudara mudah, kemudian lanjutkan dengan menjawab soal-soal yang lebih sukar sehingga semua soal terjawab.
5. Tulislah jawaban Saudara pada lembar jawaban ujian yang disediakan dengan cara dan petunjuk yang telah diberikan oleh petugas.
6. Untuk keperluan coret-mencoret dapat menggunakan tempat yang kosong pada naskah ujian ini dan jangan sekali-kali menggunakan lembar jawaban.
7. Selama ujian Saudara tidak diperkenankan bertanya atau meminta penjelasan mengenai soal-soal yang diujikan kepada siapapun, termasuk pengawas ujian.
8. Setelah ujian selesai, harap Saudara tetap duduk di tempat sampai pengawas datang ke tempat Saudara untuk mengumpulkan lembar jawaban.
9. Perhatikan agar lembar jawaban ujian tidak kotor, tidak basah, tidak terlipat dan tidak sobek.
10. Jumlah soal sebanyak 40 butir, setiap butir soal terdiri atas 5 (lima) pilihan jawaban.
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11. Kode naskah ujian ini  
1. Bentuk sederhana dari [image: image2.png](25p3q~*
piq )72



 : [image: image4.png]


  = … .

A. [image: image6.png]



B. [image: image8.png]



C. [image: image10.png]



D. [image: image12.png]



E. [image: image14.png]



2. Hasil dari [image: image16.png](2V2—-+6)(W2+ V6)



 adalah … . 

A. [image: image18.png]4(3-1)




B. [image: image20.png]3(3-1)




C. [image: image22.png]2(v3-1)




D. [image: image24.png]2(v3-2)




E. [image: image26.png]2(v2-1)




3. Hasil dari  25log625 – 3log 21 + 3log7 – 5log6 + 5log 30 = … .

A. – 2 

B. 0  

C. 2 

D. 3 

E. 4 
4. Koordinat titik balik dari grafik fungsi kuadrat y = 9 + 8x – 2x2, adalah ... .

A. (– 2,– 17) 

B. (– 2, 15 )

C. (2,–15) 

D. ( 2,– 17) 

E. ( 2, 17) 

5. Persamaan  fungsi  kuadrat  yang grafiknya memiliki titik balik (1 , 4) , serta melalui titik (0, 3) adalah ... .
A. [image: image28.png]—2x*+2x+3





B. [image: image30.png]



C. [image: image32.png]



D. [image: image34.png]



E. [image: image36.png]x*+2x+3





6. Fungsi [image: image37.wmf]f

dan [image: image38.wmf]g

 dirumuskan dengan [image: image39.wmf]f

([image: image40.wmf]x

) = 2[image: image41.emf]








x

2

+

3

  dan [image: image42.wmf]g

([image: image43.wmf]x

) = [image: image44.wmf]x

 – 1 .          
Komposisi fungsi [image: image45.wmf]f

dan [image: image46.wmf]g

 dinyatakan dengan  ([image: image47.wmf]f

ο [image: image48.wmf]g

)( x) .Nilai ([image: image49.wmf]f

ο [image: image50.wmf]g

)(-2)= ... .

A. 1 

B. 5

C. 9

D. 17

E. 21
7. Invers fungsi  [image: image51.wmf]f

yang dirumuskan oleh [image: image52.wmf]f

([image: image53.wmf]x

)= [image: image55.png]


 adalah [image: image56.wmf]1

-

f

([image: image57.wmf]x

) = ... .
A. [image: image59.png]#5




B. [image: image61.png]



C. [image: image63.png]



D. [image: image65.png]



E. [image: image67.png]



8. Akar persamaan kuadrat x² – 3x + 6 = 0  adalah [image: image68.wmf]a

 dan [image: image69.wmf]b

dengan[image: image70.wmf]a

<[image: image71.wmf]b

. 

Nilai [image: image73.png]


 ... .

A. 51

B. 39

C. 27

D. – 9

E. – 33 
9. Persamaan kuadrat yang akar – akarnya 3 lebih dari akar – akar persamaan [image: image74.wmf]2

x

 + 3x– 4 = 0   adalah ... .
A. [image: image75.wmf]2

x

 – 9 x + 17 = 0

B. [image: image76.wmf]2

x

+ 9x + 11 = 0

C. [image: image77.wmf]2

x

+ 3x + 4 = 0

D. [image: image78.wmf]2

x

– 3x – 4  = 0

E. [image: image79.wmf]2

x

 + 3x– 4 = 0

10. Nilai [image: image80.wmf]x

 yang memenuhi pertidaksamaan ([image: image81.wmf]x

+1) (2[image: image82.wmf]x

 – 3) < 0 adalah ... .

A. – [image: image83.wmf]2

3

<[image: image84.wmf]x

< 1 

B. – 1 <[image: image85.wmf]x

<[image: image86.wmf]2

3


C. [image: image87.wmf]x

<–[image: image88.wmf]2

3

 atau [image: image89.wmf]x

>1

D. [image: image90.wmf]x

<–1 atau [image: image91.wmf]x

>[image: image92.wmf]2

3


E. [image: image93.wmf]x

<1 atau [image: image94.wmf]x

>[image: image95.wmf]2

3


11. Pada suatu proyek upah 4 tukang kayu dan 2 tukang batu sebesar Rp740.000,00  dan upah 3 tukang batu Rp70.000,00 lebih dari upah 2 tukang kayu. Misal upah tukang kayu adalah x dan upah tukang batu adalah y maka sistem persamaan yang memenuhi masalah tersebut, adalah ... .

A. [image: image97.png]Zx +y = 3/70.000
2x + 3y = 70.000





B. [image: image99.png]{z: +y=2370.000
2x — 3y = 70.000





C. [image: image101.png]{41 + 2y =740.000
3x — 2y = 70.000




D. [image: image103.png]{41 + 2y = 740.000
2x + 3y = —70.000





E. [image: image105.png]{41 + 2y =740.000
3x + 2y = 70.000




12. Di toko ”Siswa” Nia  membeli 4 buah buku dan 2 buah pensil seharga Rp35.500,00.Tita membayar Rp19.500,00 untuk membeli 2 buah buku dan 2 buah pensil. Anna membeli 4 buah buku dan 3 buah pensil maka ia harus membayar ... .

A. Rp30.000,00     
B. Rp35.500,00

C. Rp37.250,00          
D. Rp40.500,00
E. Rp 41.250,00

13. Nilai maksimum f(x,y) = 5x + 2y yang memenuhi daerah yang diarsir pada gambar, adalah ... .
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A. 8

B. 11

C. 15

D. 17

E. 20
14. Seorang penjaja beras menggunakan gerobak, menjual beras putih dan beras merah. Harga pembelian beras putih  Rp10.000,00 tiap liter dan beras merah Rp7.500,00 tiap liter. Modal yang tersedia hanya Rp1.125.000,00 dan gerobak hanya  dapat memuat tidak lebih dari 100 kg.  Jika x  menyatakan banyaknya liter beras putih  dan y  banyaknya liter beras merah,  maka model matematika dari masalah tersebut adalah ... .

A. [image: image107.png]x+y =100
{4x+3y =450
x=20;y=0



              

B. [image: image109.png]x+y =100
{4x+3y =450
x=20;y=0



         
C. [image: image111.png]x+y =100
{4x+3y = 450
x=20;y=0



            
D. [image: image113.png]x+y =125
{31+4y =450
x=0;y=0




E. [image: image115.png]x+y =125
{4x+3y =450
x=0;y=0




15. Harga bawang merah Rp25.000,00 per kg dan harga bawang putih Rp30.000,00 per kg. Seorang pedagang hanya memiliki modal  Rp12.000.000,00 dan kiosnya hanya dapat menampung tidak lebih dari 450 kg. Dia ingin mendapatkan keuntungan untuk  bawang merah Rp4.000,00 per kg dan bawang putih Rp5.000,00 per kg. Keuntungan maksimun diperoleh jika pedagang itu menjual … .

A. 480 kg bawang merah saja

B. 400 kg bawang putih saja

C. 450 kg bawang merah saja

D. 450 kg bawang putih saja

E. 300 kg bawang putih dan 150 kg bawang merah 
16. Diketahui [image: image117.png]3(5 2)



 = [image: image119.png](& 9+G °5°



. Nilai [image: image121.png]


 … .

A. 10

B. 8

C. 6 

D. 4 

E. 2

17. Diketahui matriks A = [image: image122.wmf]÷
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,  B = [image: image123.wmf]÷
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, dan  A  = P – B . 
Invers  matriks P dinyatakan dengan  [image: image124.wmf]1

-

P

 maka determinan [image: image125.wmf]1

-

P

 = ... .

A. – 11  

B.  – 1 

C. 1

D. 7

E. 11 

18. Suku ketiga dan suku kedelapan deret aritmetika berturut – turut adalah 8 dan  23. Jumlah 20 suku pertama deret tersebut adalah ... .

A. 640

B. 610

C. 590

D. 560

E. 540 

19. Dari barisan geometri diketahui suku ke – 3 adalah 12  dan suku ke – 8 adalah [image: image127.png]


 . 

Suku ke – 2 barisan tersebut, adalah ... .

A. 16 

B.  18

C. 24

D. 36

E. 42

20. Jumlah deret geometri tak hingga [image: image129.png]2=_ =

=

B——+ ———+



 adalah ... .

A. 12

B. 6

C. 5,8

D. 5,6

E. 4,8

21. Pada sebuah toko bangunan terdapat sejumlah pipa berbentuk silinder disusun sedemikian sehingga membentuk piramid dan diikat dengan seutas tali. Banyaknya pipa pada baris yang berdekatan mempunyai selisih sama. Pada baris ke – 2 terdapat 42 pipa dan pada baris ke – 7 terdapat 27 pipa.  Banyak pipa pada baris ke – 10 adalah ... .

A. 75 pipa

B. 72 pipa

C. 21 pipa

D. 18 pipa

E. 15 pipa

22. Nilai dari [image: image131.png]i 213w+
o S —



 = ... . 

A. [image: image133.png]



B. [image: image135.png]



C. [image: image137.png]



D. [image: image139.png]



E.  [image: image141.png]



23. Fungsi  [image: image143.png]flx) = x(x*+4x - 3)



 turun pada interval ... .

A. [image: image145.png]x < —3



  atau [image: image147.png]=
x>~
3




B. [image: image149.png]x < —3



  atau [image: image151.png]x> 1




C. [image: image153.png]-3 <x <
3




D. [image: image155.png]-1<x< 3




E. [image: image157.png]—-<x<3
=




24. Toko elektronik “TERANG” menjual televisi sebanyak x buah dengan harga per unit               [image: image159.png]


 puluhan ribu rupiah. Hasil penjualan maksimum sebesar ... .

A. Rp81.000.000,00

B. Rp52.750.000,00

C. Rp40.500.000,00

D. Rp40.300.000,00

E. Rp32.500.000,00

25. Hasil dari [image: image161.png]


  adalah ... .

A. [image: image163.png]xt+ Sx2+6x+C




B. [image: image165.png]xt+ x2+6x+C

T




C. [image: image167.png]



D. [image: image169.png]X3+ x2+6x+C

T




E. [image: image171.png]X3+ 22+ 6x+C

T




26. Nilai dari [image: image173.png][ +3)(x—1dx =



 ... .

A.  – 9 

B.  – 3  

C. 3 

D. 5 

E. 9

27. Diketahui segitiga ABC siku – siku di C dan nilai cos A = [image: image175.png]


. Nilai tan B  = ... .

A. [image: image177.png]



B. [image: image179.png]



C. [image: image181.png]



D. [image: image183.png]|~




E. [image: image185.png]



28. Hasil  dari  2 tan 450 + 4 sin 1500 cos 3000 + sin 2250 + cos 3150 = ... .

A. 0

B. 2

C. 3

D. 4

E. 6

29. Diketahui kubus ABCD EFGH. Garis AH terletak pada bidang ... .

A. ABGH

B. BCHE

C. ABFE

D. BDH

E. BCHE 

30. Diketahui kubus ABCD EFGH dengan panjang rusuk 6 cm.

Jarak titik E ke C sama dengan ... .

A. 6 cm 

B. 8 cm 

C. [image: image187.png]


  cm

D. [image: image189.png]


 cm

E. [image: image191.png]12cm




31. Diketahui limas segiempat TABCD. Alas ABCD berbentuk persegi dengan panjang sisinya 5 cm. TA = TB = TC = TD  = [image: image193.png]52



  cm. Besar sudut antara TA dan AC adalah ... . 

A. 900
B. 600
C. 500
D. 450 
E. 300
32. Perhatikan gambar berikut!


Persentase realisasi pajak pada tahun 2015 terhadap realisasi pajak tahun 2014, sebesar ... . 

A. 48%

B. 50%

C. 52%

D. 200%

E. 204% 
33. Rata rata tinggi badan dari data yang disajikan dengan histogram berikut,  adalah ... .


34. Perhatikan data nilai ulangan matematika sekelompok siswa, berikut!
	Nilai
	Frekuensi

	71 – 75

76 – 80

81 – 85

86 – 90

91 – 95
	3

6

13

15

13


Nilai ulangan yang paling banyak diperoleh siswa adalah ... .

A. 85,5

B. 86,0

C. 86,5

D. 87.5

E. 88.0 

35. Perhatikan tabel yang menunjukkan data berat badan sekelompok siswa, berikut!
	Nilai
	Frekuensi

	41 – 45

46 – 50

51 – 55

56 – 60

61 – 65
	4

7

12

10

7


Kuartil atas dari data tersebut, adalah ... .

A. 59,0

B. 58,5

C. 58.0

D. 57.0

E. 56.0

36. Ragam dari data 6, 7 ,4, 6, 6, 8, 5, 5, 6, 8, 5, 6  adalah … .

A. [image: image195.png]



B. [image: image197.png]



C. [image: image199.png]



D. 1 

E. [image: image201.png]



37. Dari angka 1, 2, 3, 4, dan 5 akan disusun bilangan yang terdiri atas enam angka dengan dua angka pertama adalah 53 dan angka berikutnya dapat berulang. Banyak susunan bilangan yang mungkin terjadi, adalah … .

A. 720

B. 625

C. 225 

D. 125 

E. 120 

38. Seorang siswa harus mengerjakan 10 soal dari 12 soal yang tersedia, dengan catatan soal nomor 1 sampai dengan 5 harus dikerjakan. Banyaknya pilihan yang dapat diambil siswa tersebut adalah … .

A. 5

B. 7

C. 8

D. 21

E. 42

39. Dalam sebuah kantong berisi 6 bola merah dan 3 bola kuning. Diambil secara acak 2 bola satu demi satu tanpa pengembalian. Peluang terambilnya bola keduanya berwarna kuning adalah … .

A. [image: image203.png]



B. [image: image205.png]



C. [image: image207.png]e




D. [image: image209.png]0| v




E. [image: image211.png]ol




40. Dari dalam kantong yang berisi 4 bola merah, 5 bola kuning, dan 6 bola hijau akan diambil 3 bola secara acak. Peluang yang terambil 1 bola merah dan 2 bola kuning adalah ... .

A. [image: image213.png]



B. [image: image215.png]



C. [image: image217.png]



D. [image: image219.png]



E. [image: image221.png]o
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